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akhaakwerkjes 

     Akhaakwerkjes-free crochet patterns 

   Website: http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/ 

 
 

Het is verboden om dit patroon te delen, vertalen, kopiëren of te publiceren! 

 

 

https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/
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Bij sommige steken heb ik eigen haak afkortingen gebruikt. Bij de gebruikte steken kun je 

lezen wat de afkortingen betekenen en in het patroon ook de uitleg gegeven hoe je deze 

steken haakt. 

Benodigdheden: 
● Garen, Scheepjes cotton 8: 2 bollen rood (nr.510), 2 bollen wit (nr.502), 1 bol 

    groen (nr.713), 1 bol roze (nr. 719) en 1 bol fuchsia (nr. 720).   

● 2 D ring 30 mm (3 cm) roestvrijstaal 

● 2 Karabijnhaken met draaischarnier 38 mm 

● Haaknaald 3 mm 

● Schaar 

● Naald 

● Steekmarkeerders 

● Versteviging voor de bodem van karton of plastic van 22 x 6 cm 

● als je een voering in de tas gaat zetten, Stof: grote en hoeveelheid stof zie in de verdere 

    beschrijving in het hoofdstuk de voering. 

● Naaimachine 

Gebruikte steken: 

l:  losse 

kl:  keerlossen 

hstk:  half stokje 

v:  vaste 

stk.vl:  stokje voorlangs 

stk.al:  stokje achterlangs 

stk.ao:  stokje achter en om 

val:  vaste achterste lus 

hv:  halve vaste 

 

Hoe je Ming Tâsjie kunt haken laat ik ook zien in 7 delen op mijn YouTube 

kanaal: AKhaakwerkjes-free crochet patterns. 

Klik video’s aan en daar kun je deze tas tussen vinden, mocht je het fijn 

vinden om beeldmateriaal te volgen hoe je deze tas kunt haken. 

En vindt je mijn haak ontwerpen leuk en wil je je waardering uiten, dat kan 

door een kopje koffie te doneren via de QR-Code op mijn website of op  

ko-fi, waar je dit kunt vinden is in het menu van mijn website. En volg mij op 

YouTube en social media. Alvast bedankt en heel veel haakplezier. 
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Bijzondere steken 

vaste achterste lus (afkorting = val):  

     ● 1) haaknaald door achterste lus van de steek 

     ● 2) pak het draad en haal die door de lus 

     ● 3) 2 lussen op de naald 

     ● 4) pak het draad en haal die door de 2 lussen 

     ● 5) je hebt een vaste in de achterste lus gehaakt (val) 

 

 

 

 

stokje voorlangs (afkorting = stk.vl) 

 

 

 

 

 

 

 

● 1) draad om je naald 

● 2) steek je haaknaald door de lus aan de voorkant van je werk 

● 3) pak het draad en haal die door de lus 

● 4) 3 lussen op je naald 

● 5) draad om je naald en haak de eerste twee lussen 

● 6) 2 lussen op je naald 

● 7) draad om je naald en haak de 2 resterende lussen 

● 8) je hebt een stokje voorlangs gehaakt (stk.vl) 

 

2 x het tasgedeelte haken 

Toer 1: 53 l, kl. 

Toer 2: 53 v, kl. 

Toer 3: 53 v, kl. 

Toer 4: 53 v, kl. 

Toer 5: (Groen) 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 

1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, sluit de toer. 
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Toer 6: (Wit)1 v, 1 val, 1 stk.vl, 2 val, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 2 val, 1 stk.vl, 2 val, 3 stk.vl, 1 val,  

3 stk.vl, 2 val, 1 stk.vl, 2 val, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 2 val, 1 stk.vl, 2 val, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 2 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, sluit de toer.  

 

 

(foto toer 6) 

 

Toer 7: (Groen) 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 

2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 

val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 8: (Wit) 4 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v,  

2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 4 v, sluit de toer. 

 

 

      (foto toer 8) 

 

Toer 9: (Groen) 1 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl. 2 v,  

3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 1 v, sluit de 

toer. 

Toer 10: (Wit) 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v,  

3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

        (foto toer 10) 

 

Toer 11: (Pink) 2 v, 1 val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 

3 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v, 1 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 12: (wit) 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 

3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

               (foto toer 12) 

Toer 13: (Pink) 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val,  

3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 
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1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 14: (Wit) 4 v, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 3 v, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 3 v, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 

3 v, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 4 v, sluit de toer. 

 

 

 
       (foto toer 14) 

Toer 15: (Pink) 1 v, 4 val, 2 stk.vl, 3 val, 2 stk.vl, 5 val, 2 stk.vl, 3 val, 2 stk.vl, 5 val, 2 stk.vl,  

3 val, 2 stk.vl, 5 val, 2 stk.vl, 3 val, 2 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 16: (wit) 1 v, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val,  

1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl,  

3 val, 3 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

           (foto toer 16) 

 

Toer 17: (Pink) 1 v, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 

val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 

stk.vl, 3 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 18: (Wit) 1 v, 3 stk.vl, 1 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 v, 2 val, 1 stk.vl,  

1 v, 1 stk.vl, 2 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 v, 2 val, 1 

stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

               (foto toer 18) 

 

Toer 19: (Pink) 4 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 

val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 4 v, sluit de toer. 

Toer 20: (Wit) 1 v, 1 val, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 5 val, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 5 

val, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 5 val, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 5 

val, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

              (foto toer 20) 
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Toer 21: (Pink) 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 

stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, sluite de toer. 

Toer 22: (Wit) 2 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 

stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 v, kl. 

Toer 23: 53 v, kl. 

Toer 24: 53 v, sluit de toer. 

 

 

 

                (foto toer 24) 

 

Toer 25: (Groen)1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 

val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 26: (Wit) 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 

1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 

stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

      (foto toer 26) 

Toer 27: (Groen) 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 

stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 

1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, sluit de toer. 

Toer 28: (Wit) 4 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 

val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 4 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

           (foto toer 28) 

Toer 29: (Groen) 1 v, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 

3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 v, sluit de 

toer.  

Toer 30: (Wit) 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk,vl, 3 v, 3 
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stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

         (foto toer 30) 

 

Toer 31: (Fuchsia) 4 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v, 1 val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v, 1 

val, 1 v, 3 val, 3 v, 3 val, 1 v , 1 val, 1 v, 3 val, 4 v, sluit de toer. 

Toer 32: (Wit) 1 v, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 

3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 

val, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

             (foto toer 32) 

 

Toer 33: (Fuchia) 1 v, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 

stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 3 val, 3 

stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 34: (Wit) 1 v, 4 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 5 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 5 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 

stk.vl, 5 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

              (foto toer 34) 

 

Toer 35: (Fuchia) 1 v, 3 val, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 7 

val, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 7 val, 1 stk.vl, 3 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 36: (Wit) 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 

stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 
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             (foto toer 36) 

 

Toer 37: (Fuchia) 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 

val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 3 val, 3 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 38: (Wit) 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 2 v, 3 stk.vl, 2 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 2 

v, 3 stk.vl, 2 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 2 v, 3 stk.vl, 2 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 val, 

2 v, 3 stk.vl, 2 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

(foto toer 38) 

 

Toer 39: (Fuchia) 4 v, 1 stk.vl, 2 val, 3 v, 2 val, 1 stk.vl, 3 v, 1 stk.vl, 2 val, 3 v, 2 val, 1 stk.vl, 3 v, 

1 stk.vl, 2 val, 3 v, 2 val, 1 stk.vl, 3 v, 1 stk.vl, 2 val, 3 v, 2 val, 1 sk.vl, 4 v, sluit de toer. 

Toer 40: (Wit) 1 v, 3 val, 1 v, 2 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 2 stk.vl, 1 v, 3 val, 1 v, 2 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 

val, 2 stk.vl, 1 v, 3 val, 1 v, 2 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 val, 2 stk.vl, 1 v, 3 val, 1 v, 2 stk.vl, 1 val, 1 v, 1 

val, 2 stk.vl, 1 v, 3 val, 1 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

(foto toer 40) 

 

Toer 41: (Fuchia) 1 v, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 val, 3 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 3 

val, 2 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 42: (Wit) 4 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 

stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 3 stk.vl, 4 v, kl. 

Toer 43: 53 v, kl. 

Toer 44: 53 v, sluit de toer. 
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(foto van toer 42, 43 en 44) 

 

Toer 45: (Groen) 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 

val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, 3 val, 1 v, 3 val, 2 v, 1 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 46: (Wit) 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 

stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 

1 v, 3 stk.vl, 1 val, 3 stk.vl, 1 v, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 v, sluit de toer.  

 

 

 

 

 

(foto toer 46) 

 

Toer 47: (Groen) 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 

val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 

2 val, 2 v, 1 stk.vl, 2 v, 2 val, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 48: (Wit) 4 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v,  

2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 3 v, 2 stk.vl, 1 val, 3 v, 1 val, 2 stk.vl, 4 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

 

 (foto toer 48) 

 

Toer 49: (Groen) 1 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl. 2 v,  

3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 2 v, 1 stk.vl, 3 val, 1 stk.vl, 2 v, 3 val, 1 v, sluit de 

toer. 

Toer 50: (Wit) 1 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v,  

3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 3 v, 3 stk.vl, 1 v, kl. 
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Toer 51: 53 v, kl. 

Toer 52: 53 v, sluit de toer. 

 

 

 

 

 

              

           (foto van toer 50,51 en 52)                  (foto na alle draadjes weggestoken en afgeknipt te hebben) 

 

Steek de draden aan de zijkant 1 keertje door en knip daarna de draadjes af. 

Enveloprand 

We gaan nu met hv een randje haken om je gehaakt lap en dit doen we alleen aan de 

zijkanten en de onderkant van het lapje (niet te strak haken zie foto 1 en op foto 2 de 

voorkant en achterkant) 

(foto 1) (foto 2) 

 

Toer 1: ( Rood) 51 hv aan de zijkanten van het lapje en 53 hv aan de onderkant (zie foto 

3)Let op!! niet te strak haken, sluit de toer. 

 

 

 

 

 

     (foto 3) 
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Toer 2: (Rood) 5 v (zie foto 4a en 4b), 1 val (zie foto 5), 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 

val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 

v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 

val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 

v, sluit de toer. 

 

 

 

 

  

  

 (foto 4a)   (foto 4b)    (foto 5) 

 

Toer 3: (Wit) 1 v, 4 val, 1 stk.vl (zie foto 6), 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

Achterkant enveloprand (zie foto 7) 

 

 

 

 

     

 

 

  (foto 6)     (foto 7)   

          

Toer 4: Deze hele toer haak je v in de lusjes aan de achterkant van het werk (Zie foto 8). 51 

v (zijkant), 53 v (onderkant), 51 v (zijkant), kl. 

(Tip!! Lukt het niet om de lusjes op te pakken met je haaknaald neem een kleinere 

haaknaald en haak losjes, zie foto 9 van toer 4).  
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  (foto 8)      (foto 9 van toer 4) 

 

Toer 5: 51 v (zijkant), 53 v (onderkant), 51 v (zijkant), sluit de toer. Werk de draadjes weg. (zie 

foto 10 van toer 5) 

(foto 10 van toer 5) 

Toer 6: (we gaan beide kanten van de enveloprand aan elkaar haken, zie foto 11), (Rood) 

Met de goede kant naar je toe start je rechts boven met een v en neem je gelijk de rand (de 

steken) van de achterkant mee met haken (zie foto 12), nu haken we een stokje voorlangs 

maar maken het stokje niet af, en zo ga je dit doen: draad om je naald steek in de lus aan de 

voorkant van het werk, pak het draad en trekt die door de lus (3 lussen op je naald), draad 

om je naald en haak de 1e twee lussen (2 lussen om je naald), nu steek je je naald door de 

steek van de achterste enveloprand, pak het draad en haalt deze door de steek (3 lussen op 

de naald), draad om de naald en haal deze in 1 keer door de 3 resterende lussen, (we 

noemen dit voor het gemak alleen voor deze enveloprand een stk.vl, zie foto 

13 a en b), 3 stk.vl (precies zoals je ze net hebt gehaakt), 1 v en deze haak je zo: steek de 

naald in de achterste lus van de witte steek en in de steek van de achterste enveloprand, 

draad om je naald en haal deze door de steek (2 lussen op de naald), draad om je naald en 

haal deze in 1 keer door de 2 lussen (we noemen dit voor het gemak alleen voor deze 

enveloprand een v, zie foto 14), 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 

5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 

v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 

stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 

v, 1 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 5 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 1 v, 4 stk.vl, 1 v, sluit de toer en werk de 

draadjes weg. (zie foto 15 eindresultaat). 
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           (foto 11)    (foto 12)   (foto 13a) 

 

          (foto 13b)            (foto 14)   (foto 15) 

 

Tussenstuk van de tas 

Toer 1: (Rood) 155 l, kl. 

Toer 2: 155 v, sluit de toer. 

Toer 3: (Wit) 1 v, 4 val, 1 stk.vl (in deze toer pak je dan het lusje van toer 1, zie foto 16 en 

17), 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 st.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 

1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk,vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 4 val, 1 v, 

sluit de toer. 
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  (foto 16)    (foto 17) 

 

Toer 4: (Rood) 1 v, 4 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 4 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 5: (Wit) 1 v, 4 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 

1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val,1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 6: (Rood) 1 v, 4 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 4 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 7: (Wit) 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 

stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 

v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 

stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 

v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, sluit de toer. 

Toer 8: (Rood) 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 

5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 

val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 

v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, sluit de toer. 

Toer 9: (Wit) 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 

stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 

v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 

stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 

v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v,  sluit de toer. 

Toer 10: (Rood) 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 
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val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 

v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 

val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v, 1 val, 1 v, 1 val, 5 v, sluit de toer. 

Toer 11: (Wit) 1 v, 4 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 

1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val,  1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 12: (Rood) 1 v, 4 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 4 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

Toer 13: (Wit) 1 v, 4 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 

1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 

val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 4 val, 1 v, sluit de toer. 

Toer 14: (Rood) 1 v, 4 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 

stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl,  1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 

val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val, 5 

stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 4 stk.vl, 1 v, sluit de toer. 

  

Schouderband tas 

Toer 1: (Rood) 199 l, kl. 

Toer 2: 199 v, sluit de toer. 

Toer 3: (Wit) 2 v, “5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl”, herhaal 12 keer wat tussen “” 

staat, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 4: (Rood) 2 v, “5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 2 v, sluit de toer. 

Toer 5: (Wit) 2 v, “5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl”, herhaal 12 keer wat tussen “” 

staat, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 6: (Rood) 2 v, “5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 2 v, sluit de toer. 

Toer 7: (Wit) 7 v, “1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v”, herhaal 12 keer wat tussen”” staat, 
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1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 7 v, sluit de toer. 

Toer 8: (Rood) 7 v, “1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v”, herhaal 12 keer wat tussen “” staat, 1 

val, 1 v, 1 val, 7 v, sluit de toer. 

Toer 9: (Wit) 7 v, “1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v”, herhaal 12 keer wat tussen”” staat, 

1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 7 v, sluit de toer. 

Toer 10: (Rood) 7 v, “1 val, 1 v, 1 val, 5 v, 1 val, 5 v”, herhaal 12 keer wat tussen “” staat, 1 

val, 1 v, 1 val, 7 v, sluit de toer. 

Toer 11: (Wit) 2 v, “5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 12: (Rood) 2 v, “5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 2 v, sluit de toer. 

Toer 13: (Wit) 2 v, “5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 1 stk.vl”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 val, 1 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 5 val, 2 v, sluit de toer. 

Toer 14: (Rood) 2 v, “5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 1 val”, herhaal 12 keer wat tussen 

“” staat, 5 stk.vl, 1 val, 1 stk.vl, 1 val, 5 stk.vl, 2 v, sluit de toer. 

Werk de draadjes aan de uiteinden weg. 

We gaan nu de rand om de schouderband haken. 

Toer 1: (Wit) zet het draad vast in de 1e steek met een v en haak daar nog 2 v bij in dezelfde 

steek. (1e hoek, zie foto 18), 6 v, “1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 5 v, 1 stk.vl, 5 v”, herhaal 12 keer wat 

tussen “” staat, 1 stk.vl, 1 v, 1 stk.vl, 6 v, 3 v in 1 steek (2e hoek, zie foto 19), (de zijkant) 11 v, 

3 v in 1 steek (3e hoek, zie foto 20), 6 v, “1 v om het stokje (zie foto 21), 1 v, 1 v om het 

stokje, 5 v, 1 v om het stokje, 5 v”, herhaal 12 keer wat tussen “” staat, 1 v om het stokje, 1 

v, 1 v om het stokje, 6 v, 3 v in 1 steek (dit is de 4e hoek), 11 v, sluit de toer met een hv in de 

1e steek, werk de draadjes weg. 

 

 

 

 

             (foto 18)               (foto 19)    (foto 20) 

 

 

 

 

   (foto 21) 
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Lusje voor de D ringentjes om schouderband te bevestigen  

Toer 1: (Rood) 6 l, kl. 

Toer 2: 6 hstk, kl. 

Herhaal toer 2 nog 9 keer. 

knip draad niet af we haken door langs de rand (zie foto 22) 

Rand: 1 l, 12 v, 3 v in 1 steek, 4 v, 3 v in 1 steek, 12 v, 3 v in 1 steek, 4 v, sluit de toer met een 

hv in de 1e steek en werk de draadjes weg. 

(foto 22) 

Voering van de tas 

Wat heb je nodig aan stof? Dit ga je nu op maat knippen voordat we de tas in elkaar gaan 

zetten. 

Stof:  

● tasdelen, 2 lapjes stof van 24 x 26 cm (zie foto 23 en 24),  

● tussenstuk, lapje stof van 8 x 74 cm (Zie foto 25 en 26), 

● Lusjes voor de D ringentjes voor de schouderband 2 lapjes stof van 10 x 7 cm (zie foto 28) 

Knip het stukje stof op maat door de gehaakte onderdelen op een stuk stof te spelden en 

deze 1 cm om het gehaakte onderdeel te markeren met een stofkrijtje of potlood. En knip zo 

de onderdelen 1 voor 1 uit op deze manier. ( die ruimte van 1 cm om de stof heb je nodig 

voor het aan elkaar naaien van de onderdelen van de tas, zie foto 23 en 24 voor de 

tasdelen en foto 25 en 26 voor het tussenstuk van de tas) 

Het opmeten van de lengte van het tussenstuk van de tas doe je door de zijkanten van 24 

cm en de onderkant van 26 cm bij elkaar op te tellen en dan kom je op een lengte van 74 

cm uit. (zie foto 27) 

In de schouderband heb ik geen voering aangebracht, simpelweg omdat ik dat niet mooi 

vond. Maar wil je in de schouderband ook een voering naaien meet dan de stof voor deze 

band precies zo als je met de tasdelen hebt gedaan. 
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                           (foto 23)     (foto 24 tasdelen) 

 

 

 

 

(foto 25)     (foto 26 tussenstuk tas) 

(foto 27) (foto 28) 

 

Het aan elkaar haken van de tas.  

We gaan een tasdeel aan het tussenstuk haken. (zie foto 29 en 30) 

 

 

 

 

 

   

  (foto 29)    (foto 30) 

 

 

 

stk.vl/stk.al = een stk.vl haken en tegelijk ook het stokje achterlangs (stk.al), 
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dit noemen we voor het gemak in deze toer stk.vl/stk.al, zie foto 31,32 en 33 

met daaronder de uitleg.  

 

     

 

 

 

 

 

 (foto 31)   (foto 32)    (foto 33) 

 

Stokje voorlangs en tegelijkertijd stokje achterlangs haken zie foto 31,32,33 met hieronder de uitleg. 

• 1) draad om je naald. 

• 2) naald door de lus aan de voorkant van je werk en pak het draad weer op en haal deze door de lus. 

• 3) 3 lussen op je naald 

• 4) draad om je naald en haak de 1e twee lussen 

• 5) 2 lussen op je naald 

• 6) draad om je naald 

• 7) naald door de lus aan de achterkant van je werk 

• 8) pak het draad weer op en haal deze door de lus 

• 9) 4 lussen op de naald 

• 10) draad om je naald en haak de 1e twee lussen 

• 11) 3 lussen op je naald 

• 12) draad om je naald en haak de resterende 3 lussen in 1 keer 

• 13) 1 lus op je naald, je hebt nu een stk.vl/stk.al gehaakt 

• 14) foto van het stk.al 

• 15) hoe het stk.vl/stk.al eruit ziet als je haakwerk plat ligt 

• 16) close up van nr. 15 

 

Toer 1: 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 

stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 

stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, (We zijn bijna bij de hoek en haken gewoon door in elke 

steek, zie foto 34) 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 

v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 

1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, (We zijn bijna bij de 2e hoek en haken gewoon door in elke 

steek, zie foto 35), 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 

v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, 

1 stk.vl/stk.al, 1 v, 1 stk.vl/stk.al, 5 v, sluit de toer. (zie foto 36 voor de binnenkant) 
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    (foto 34)      (foto 35) 

 

 

 

 

     (foto 36) 

 

We gaan nu ook het andere tas deel aan het tussenstuk haken (zie foto 37) 

stk.vl/stk.ao = een stk.vl haken en tegelijk ook het stokje achter om het stokje 

haken (stk.ao), dit noemen we voor het gemak in deze toer stk.vl/stk.ao, zie 

foto 38, 39 en 40 met daaronder de uitleg. 

 

 

 

 

   Foto 37 

 

 

 

 

 

 

         

 

 (foto 38)   (foto 39)   Foto 40)  
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• 1) draad om je naald 

• 2) naald door de lus aan de voorkant van je werk 

• 3) pak het draad en haal deze door de lus 

• 4) 3 lussen op je naald 

• 5) pak het draad en haak de 1e twee lussen 

• 6) 2 lussen op je naald 

• 7) draad om je naald 

• 8) en ga met je naald onder/om het stokje door van het tussenstuk van de tas 

• 9) pak het draad en haal deze onder/om het stokje door 

• 10) 4 lussen op de naald 

• 11) pak het draad en haak de 1e twee lussen 

• 12) 3 lussen op je naald 

• 13) pak het draad en haak de 3 resterende lussen in 1 keer 

• 14) 1 lus op je naald, je hebt nu een stk.vl/stk.ao gehaakt 

• 15) foto van de achterkant (kant van het tussenstuk) 

• 16) hoe het stk.vl/stk.ao eruit ziet als je haakwerk plat ligt 

• 17) close up van nr. 16 

 

Toer 2: 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 

stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 

1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, (we zijn bijna bij de hoek en haken gewoon door in elke 

steek, zie foto 41), 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 

stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 

1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, (we zijn bijna bij de 2e hoek en haken 

gewoon door in elke steek, zie foto 42), 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 

stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 

1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, 1 stk.vl/stk.ao, 1 v, 1 stk.vl/stk.ao, 5 v, sluit de toer en 

werk de draadjes weg. (zie foto 43) 

 

 

 

 

 

 

 

(foto 41)   (foto 42)     (foto 43) 

 

Enveloprand bovenlangs, we haken in het rond. 
Toer 1: 142 hv (mogen er meer of minder zijn, komt niet zo nauw, maar niet te veel afwijken 

van dit aantal) gebruik een steekmarkeerder zodat je weet wanneer de toer begint en 

eindigt. Ik ben gestart in het rode gedeelte van de tas met hv ongeveer een kleine cm vanaf 

de rand (zie foto 44). Kleine tip, haak losjes omdat je de steken weer op moet pakken. Sluit 

de toer en werk de draadje weg. 

Zet een nieuw draad aan in de 1e steek en dan gaan we verder met toer 2 (zie foto 45) 
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    (foto 44)      (foto 45 

 

Toer 2: 142 v, plaats een steekmarkeerder in de 1e steek zodat je weet wanneer je toer begint 

en eindigt. We haken verder in de rondte.  

Toer 3: 142 v, 

Toer 4: 142 v, 

Toer 5: 142 v, sluit de toer met een hv in de 1e steek. (Zie foto 46 voor toer 1 t/m 5) 

 

 

 

      

 

 

(foto 46) 

We gaan nu naar de achterkant van het werk en keren de tas binnenstebuiten en haken nu 

in elk lusje een vaste, plaats ook hier een steekmarkeerder in de 1e steek zodat je weet 

wanneer de toer begint en eindigt. (zie foto 47) 

 

 

 

      

(foto 47) 

Toer 6: 142 v 

Toer 7: 142 v 

Toer 8: 142 v 

Toer 9: 142 v, sluit de toer met een hv in de 1e steek (zie foto 48) 

 

 

   (foto 48) 
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Toer 10: We gaan nu de enveloprand sluiten door beide delen aan elkaar te haken met vaste, 

dit doe je aan de goede kant van de tas, dus je draait de tas weer de goed kant op (zie foto 

49), 142 v, sluit de toer met een hv in de 1e steek. (zie foto 50 voor het eindresultaat) 

 

 

 

 

 

   (foto 49)      (foto 50) 

 

(Als je een voering in de tas gaat zetten, ga je nu verder naar het hooftstuk 

voering in de tas naaien). 

Ga je geen voering in de tas maken, dan gaan we nu de rode lusjes om de D ringen naaien 

(zie foto 51) en vervolgens naaien we deze in het midden aan het tussengedeelte van de tas 

(zie foto 52), dan naai je de uiteinde van de schouderband om de karabijnhaken (zie foto 53) 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 
 (foto 51)   (foto 52)   (foto 53) 

Nu kun je de haken aan de D ringen klikken en de versteviging op de bodem leggen en je tas 

is klaar voor gebruik. (zie foto 54) 

 

 

 

     (foto 54) 
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Voering in tas naaien. 

Op mijn You Tube kanaal Akhaakwerkjes-free crochet patterns Laat ik in een tutorial van 

Ming Tâsjie in deel 7 zien hoe je de voering in de tas naait. 

We gaan alle delen langs de rand omstikken met een zigzag steek op de naaimachine, dit 

gaat het uitrafelen van de stof tegen. (zie foto 55 en 56) 

 

 

 

    

(foto 55)       (foto 56) 

 

Daarna spelden we het tussendeel aan een tas deel (zie foto 57, 58 en 59) 

        

 

 

 

 

  (foto 57)   (foto 58)  (foto 59) 

Na het spelden van het tussendeel aan het tas deel, rijg je het gedeelte wat je vastgespeld 

heb zodat je geen last heb van de spelden tijdens het naaien (zie foto 60 en 61, Tip!!! 

Gebruik een draad met een flink afwijkende kleur, zodat deze weer makkelijk te 

verwijderen is nadat je delen vastgenaaid heb). 

 

 

 

 

 

 

 

 

   (foto 60)     (foto 61) 

http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
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Nu naai je de delen een ±1 cm langs de rand vast aan elkaar. Let bij de hoeken er op dat je de 

stof goed recht trekt zodat je het niet per ongeluk dubbel vast stikt. (zie foto 62 en 63) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (foto 62)    (foto 63) 

Je haalt het rijgdraad eruit en nu ga je het andere deel van de tas aan het tussendeel 

spelden. (zie foto 64, 65 en 66) 

 

 

 

 

 

 (foto 64)   (foto 65)    (foto 66) 

Na het spelden rijg je ook dit gedeelte vast en daarna naai je het ±1 cm langs de rand vast 

aan elkaar. Let ook hier op bij de hoeken dat je de stof goed recht trekt zodat je het niet per 

ongeluk dubbel vast stikt. (zie foto 67 en 68) 

Na het vastnaaien van dit deel haal je nu ook het rijgdraad eruit. 

En nu heb je een mooi zakje genaaid die in de tas past. (zie foto 69 en 70) 

 

 

 

          (foto 69)  

 

 

 

  (foto 67)   (foto 68)   (foto 70) 
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Let op!! bij het plaatsen van de voering in de tas zorg je ervoor dat de stikselrand tegen de 

gehaakte tas wordt geplaatst zodat als je in de tas kijkt te tegen het mooie gedeelte 

aankijkt. (zie foto 71 en 72) 

    

 

 

 

 

 

  (foto 71)     (foto 72) 

We gaan nu de rand van de voering naar buiten vouwen zodat deze tussen het gehaakte 

gedeelte en de voering komt en je speld deze rand vast. Daarna keer je de tas 

binnenstebuiten en rijg je de rand van de voering vast aan de rand van het gehaakte 

gedeelte. (zie foto 73, 74 en 75) 

 

 

 

 

 

 

   

(foto 73)   (foto 74)   (foto 75) 

Dan naai je de voering aan de tas. (zie foto 76). Als je de voering vastgenaaid heb haal je het 

rijgdraad eruit en kun je evt. nog een mm van de rand een randje stikken (Zie foto 77). 

 

 

 

 

 

 

 

   (foto 76)     (foto 77) 
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We gaan nu de lusjes in de tas naaien. Je vouwt ze in de lengte dubbel en speld deze vast (zie 

foto 78), dit doe je met beide lapjes voor de lusjes (zie foto 79) 

 

 

 

 

 

 

 

  (foto 78)     (foto 79) 

Rijg het gedeelte wat je gespeld heb en naai dit vast met de naaimachine (zie foto 80), dan 

keer je de lusjes binnenstebuiten, zodat de stikrand aan de binnenkant zit. (zie foto 81) 

 

 

 

 

 

 

    (foto 80)     (foto 81) 

 

Je vouwt de uiteinde van de lusjes naar binnen en speld deze vast, en rijgt het gedeelte wat 

je gespeld heb (zie foto 82), vervolgens stik je ze helemaal om ongeveer een mm van de rand 

(zie foto 83). 

 

 

 

 

 

 

 

  (foto 82)      (foto 83) 
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Daarna haal je de lusjes door de D ringentjes en speld deze vast (zie foto 84), stik deze vast 

onder de naaimachine ongeveer een cm vanaf de uiteinde van de lusjes (zie foto 85), en 

langs deze stikselrand naai je de lusjes in de tas, je speld de lusjes in het midden van het 

tussengedeelte en je laat de stikselrand gelijk lopen als met de stikselrand van de tas (zie 

foto 86). 

 

 

 

 

 

  (foto 84)   (foto 85)   (foto 86) 

En als je de lusjes hebt vastgenaaid dan klik je de schouderband aan de D ringentjes, 

versteviging van de bodem zou je nog kunnen beplakken met de stof die je voor de voering 

hebt gebruikt. Je tas ik klaar!!! Nong is het joe tâsjie (vertaald: nu is het jouw tasje in het 

Spakenburgs dialect). 
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